



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E AGRICULTURA FAMILIAR

NOTA DE ESCLARECIMENTO – ERRATA

EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 0001/2024

Prezados(as) Licitantes,

O Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, por intermédio da Comissão Permanente de Licitações, informa que houve uma retificação no Edital da Concorrência nº 00001/2024, referente ao **item 9.2:**

Onde se lê:

"9.2. Os invólucros com as Propostas Técnica e de Preços das licitantes serão recebidos às 10h00 do dia **11/12/2024** - Esplanada dos Ministérios, Bloco D, Auditório JONAS PINHEIRO (SOBRELOJA), Edifício Sede, Brasília/DF ou, se não houver expediente nessa data, no primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário, no setor e endereço do contratante."

Leia-se:

"9.2. Os invólucros com as Propostas Técnica e de Preços das licitantes serão recebidos às 10h00 do dia **12/12/2024** - Esplanada dos Ministérios, Bloco D, Auditório JONAS PINHEIRO (SOBRELOJA), Edifício Sede, Brasília/DF ou, se não houver expediente nessa data, no primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário, no setor e endereço do contratante."

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Atenciosamente,

Comissão Contratação

MDA